

To whom it may concern:

During the review it was noticed that the correction for the field strength of the fundamental was not applied in full on test report sections 5.8 and 5.9. Therefore the correct level is $(100.16 - 23.51) = 76.65$ dBuV/m instead of 80.16 dBuV/m.

Product remains compliant to the rules.

Kare Oksanen

ACB Europe